Cviceni z Programovani II pro pokrocilé

const struct {/*x} = 1;
begin writeln(’Pascal’);
end. (x/} a; et
int main() { , Trividlni. ..
printf ("C\n");
return 0; /%)
{*x/}
. ' ,»To prece neni Zddné kouzlo!”
uint8_t rb(uint8_t b) {
) return (b * 0x202020202ULL & 0x10884422010ULL) % 1023;

int flr(int n, char a[]) { »~Kouknu a vidim.”
#define A(i) al[((i) + k) % nl
int 1[n], 1s = n, z[n], min = 0;
for (int i = 0; 1 < n; i++) 1[i] = i, z[i] = 1;
for (int k = 0; 1s >= 2; k++) {
min = 1[0];
for (int i=0; i<ls; i++)
min = A(1[i])<A(min) 7 1[i] : min;
for (int i=0; i<ls; i++)
z[AC1[i]) '=A(min) 7 1[i] : (Q[i]+k+1)%n] = O;
for (int 1ls_=1s, i=1s=0; i<ls_; i++)
, if (z[1[i]]) 1[1s++] = 1[il;

return 1s == 1 ? 1[0] : min;

Pokud né&jak takto vypadaly i Tvé reakce, pFijd se podivat na
cvi¢eni z Programovani II pro pokrocilé
pofadané dvojici Martin Mare$ & Jirka Setnic¢ka. Cvic¢eni se kona

v pondéli od 12:20 v S8.

Cviceni je minéno jako ndhrada klasického cviceni, pouze budeme fesit
zaludnéjsi priklady a obdobné zaludnéjsi bude ziskat zapocet :-).
Nekona se v pocitacové laboratofi — na vymysleni algoritm@i nam staci
tabule a kiidy. Pfislusna implementace uz je vétSinou lehka a kazdy si ji
napise sam.
Poprvé se sejdeme v pondéli 18. tnora, ale neboj se pfijit klidné az na
druhou nebo tfeti hodinu. Vitan je kazdy, kdo ma chut’se ucit!



